



HPD
LIPA SESVETE od 1952.
Trg Dragutina Domjanića 6/II
10360 Sesvete
www.hpdlipa.hr
Sesvete, 24.05.2022.

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

Pozivamo vas na

OBITELJSKI izlet HPD LIPA



SJEVEROZAPADNA SLAVONIJA

Bilogora, područje Grada Virovitice

nedjelja, 5. lipnja 2022.

Na poziv HPD „Papuk“ iz Virovitice, odazivamo se na njihovu tradicionalnu manifestaciju pod nazivom "17. Virovitički susreti planinara".

Okupljanje je do **6.50** sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u **7.00** sati. Vožnja do sv. Helene, pa dalje brzom cestom oko Vrbovca u pravcu Đurđevca do Virovitice. Odlazak do 9. virovitičkog ribnjaka i lugarnica „Razbojište“, gdje je okupljanje planinara i prijava planinarskih društava, te planinarski doručak. Slijedi pješačka tura po stazi „Virovitički ribnjaci“, duljine do 5 km. Po dolasku s hodanja sudjelovanje u zabavnom i sportsko-rekreativnom programu (glazba uz tamburaše, ples i pjesma te igre iznenađenja). Iza 13.30 sati osiguran ručak i piće (uz donacije).

U 15.00 sati, nakon planinarskog dijela, odlazak u Viroviticu gdje je obilazak Dvorca Pejačević.

Dvorac Pejačević nalazi se u središtu Virovitice, građen na mjestu nekadašnje srednjovjekovne utvrde. Jedan je u nizu slavonskih dvoraca znamenite plemićke obitelji Pejačević, koja je upravo po ovom svom vlastelinstvu dobila plemićki naslov "Pejačevići Virovitički". Pejačevići ga grade između 1800. i 1804. godine prema nacrtima bečkog arhitekta N. Rotha i u njihovom je vlasništvu do sredine 19. stoljeća kada ga, zbog lošeg vođenja gospodarstva i zaduživanja, prodaju njemačkoj kneževskoj obitelji Schaumburg-Lippe. U njihovom je vlasništvu do 1911. godine kada ga kupuje grof Ivan Drašković, koji ga zajedno s parkom prodaje gradu Viroviticu 1930. godine te je od tada u službi grada.

U sklopu projekta obnovljen je Dvorac Pejačević, Gradskom parku vraćen je perivojni izgled, posađena su nova stabla, grmlje i ukrasno raslinje, uređene su šetnice u parku, kao i šetnica ispred Gimnazije Petra Preradovića koju krasi nova, moderna fontana, a postavljeni su i dizajnerski drveni mostovi od kojih svaki ima svoju priču vezanu uz Viroviticu.

Virovitica je u povijesti bila poznata i kao „mala Venecija“ sa čak 16 mostova u samom centru grada. Kao hommage tom vremenu, kroz projekt obnove Dvorca postavljeno je pet dizajnerskih drvenih mostova od kojih svaki priča svoju priču – Most ljubavi koji vodi prema Crkvi sv. Roka sa posebnim proširenjem na kojemu se naše mladenke vole fotografirati uz Dvorac Pejačević u pozadini, Most zrcala koji daje različite poglede na sam Dvorac, Gimnazijski most za druženje virovitičkih generacija, Portal most koji predstavlja „prolaz“ iz stare Virovitice u novu urbanu Viroviticu i Glazbeni most koji svira kako posjetitelji po njemu hodaju, postavljen u blizini mjesta na kojemu je nekad u povijesti bila Glazbena škola.

Odlazak iz Virovitice iza 17.00, a dolazak u Sesvete oko 19.30 sati.

ZAHTEJVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško.

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše i sunca, kapa, zamjenska odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima.

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te **planinarska iskaznica s markicom za 2022.**

PREHRANA: u organizaciji domaćina

OSTALI TROŠKOVI: Ulaznica za dvorac: djeca 15 kn, a odrasli 25 kn. Plaća se davatelju usluge.

UDIO - prilog u trošku izleta: 110 kuna po roditelju/odraslom;
40 kuna za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno).

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do **31. svibnja**, odnosno do popune mjesta.

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430, vesnasaric.retkovec@gmail.com

VODIČ NA TERENU: Dalibor Bilić

Svi koji sudjeluju na izletu trebaju se tijekom putovanja i planinarenja obzirno pridržavati naputaka i epidemioloških preporuka u svezi COVID-19, te na taj način brinuti o vlastitoj sigurnosti i sigurnosti drugih.

OBAVIJEŠTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.
- 3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.